

医院介绍

濮阳市人民医院口腔科创建五十余年，经过不懈努力，取得了长足的发展，现有高级职称人员三名，中级人员四名，综合治疗台五台，烤瓷炉，高温铸造机，超声波洁治器，光固化机，X线机等设备，口腔科开展的业务有：口腔内科：牙体、牙髓、牙周、口腔粘膜病的治疗，儿童牙病、口腔颌面部神经疾患的治疗，口腔预防保健，牙齿美容等。该医院尤其是1992年在省内率先开展的“带蒂胸大肌骨肌皮瓣即期整复头颈部组织缺损”、1996年开展的“分期双侧颈淋巴结清扫术”和1998年开展的“同期双侧颈淋巴结清扫术”先后获得成功，一举使我院的口腔颌面外科水平居省内领先地位。

医生团队

赵瑞红，女，副主任医师，本科学历，中华口腔医学会会员，获濮阳市科技成果二等奖两项，擅长口腔粘膜病、牙体病及唇腭裂、口腔颌面部肿瘤创伤的颈部的诊治。

王军，男，濮阳市人民医院口腔科 口腔颌面部良恶性肿瘤的诊断及治疗，专长腮腺区肿物的治疗及上下颌骨骨折创伤治疗。

刘庆坤，男，大学本科，学士学位，口腔科主任医师，兼职副教授。长期从事口腔科临床治疗工作，擅长口腔颌面部良恶性肿瘤切除术，颈淋巴清扫术及术后修复术，牙槽外科，微创拔牙。率先在我院开展口腔种植牙手术及颌面外伤骨折切开复位内固定术及微创手术。先天性唇腭裂畸形整复术，脉管畸形治疗等。牙体病及粘膜病的治疗等。发表论文20余篇，专著一部，获市科技成果二等奖一次。

整形案例

【牙齿种植】

爱美者由于意外受伤导致牙齿掉落，从而给生活带来很大不便，因此选择去做牙齿种植手术，这样的话可以得到一个自然逼真的牙齿效果。

牙齿种植价格区间：5000-30000元不等，具体请预约到医院面诊。

【牙齿矫正】

爱美者由于牙齿缝隙较大，从而令面部形象受损，因此医生建议爱美者做牙齿矫正手术，这样的话可以得到一口整齐密合的牙齿效果。

牙齿矫正价格区间为：5000-80000之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【超声波洁牙】

爱美者由于不注重牙齿清洁导致牙根处残留很多牙石，因此医生建议做爱美者做超声波洁牙技术，这样的话可以有效维护牙齿健康。

超声波洁牙价格为：100-300元之间，具体价格需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

院口腔科创建五十余年，经过不懈努力，取得了长足的发展，现有高级职称人员三名，中级人员四名，综合治疗台五台，烤瓷炉，高温铸造机，超声波洁治器，光固化机，X线机等设备，口腔科开展的业务有：口腔内科：牙体、牙髓、牙周、口腔粘膜病的治疗，儿童牙病、口腔颌面部神经疾患的治疗，口腔预防保健，牙齿美容等。

医院点评

濮阳市人民医院口腔科内的环境很温馨舒适，而且楼道也打扫的很干净整洁，还聚集着很多专业的整形医生，这些整形医生在进行手术之前，手术设备工具都会提前清洁消毒，这样可以避免一些不良症状的产生。

整形问答

1、自锁托槽牙齿矫正疼不疼？

在进行自锁托槽牙齿矫正时爱美者会感受到一些轻微的疼痛，不过这些疼痛都是在爱美者承受范围之内的。

2、拔牙术后要注意什么？

拔牙术后要注意不要用冷水漱口，以免刺激伤口出血而影响到自身安全。

3、补牙的效果一般可以维持多久？

通常来说补牙的效果一般可以维持10年左右的时间，但具体时间要根据爱美者牙齿情况以及术后护理工作来决定。

项目科普介绍

种植牙：这项手术指的是一种以植入骨组织内的下部结构为基础来支持、固位上部牙修复体的缺牙修复方式。该手术可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果，已经成为越来越多缺牙患者的首选修复方式。

牙齿矫正：手术的范围包括是比较广的，一般是指通过口腔技术手段，修整牙齿排列不齐、牙齿形态异常、牙齿色泽异常的治疗过程。

美容冠：美容冠为是一项新型美容技术，针对成人龅牙或者是排列歪斜牙等可方面可以快速矫正以及修复，无需拔牙，全程并且无痛。术后的效果也显著。

乘车路线

濮阳市长途汽车站到濮阳市人民医院的乘车路线

8路约25分钟 2.1公里 无换乘 步行250米

濮阳市长途汽车站80米向南步行 到 长途车站4站乘 8路 (长青陵园方向) 到
人民医院170米向西步行 到 濮阳市人民医院濮阳市人民医院

5路约25分钟 2.3公里 无换乘 步行500米

濮阳市长途汽车站80米向南步行 到 长途车站4站乘 5路 (公交保养场方向) 到
实验幼儿园站410米向西步行 到 濮阳市人民医院濮阳市人民医院

9路约25分钟 2.2公里 无换乘 步行610米

濮阳市长途汽车站470米向南步行 到 飞龙车站3站乘 9路 (油辛庄方向) 到
人民医院130米向西步行 到 濮阳市人民医院濮阳市人民医院

洛阳-濮阳约30分钟 2.4公里 无换乘 步行840米

濮阳市长途汽车站650米向南步行 到 濮阳飞龙汽车站3站乘 洛阳-濮阳
(洛阳汽车站方向) 到 人民医院190米向西步行 到 濮阳市人民医院濮阳市人民医院